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∞ Країна-агресор планує збільшити знижку на 
трубопровідний газ для Китаю. Про це свідчить документ 
російського уряду, з яким ознайомилося агентство Reuters. 
У наступному році знижка для Пекіна зросте до 46% – 
ресурс із трубопроводу коштуватиме $271.6 за 1 000 м3. 
Для порівняння, газ для Туреччини і Європи буде 
продаватися по $481.7 за 1 000 м3.

Синергія зусиль держави та бізнесу

Державні і приватні компанії, незважаючи на продовження 
атак російських терористів по інфраструктурі сектору, 
працюють і докладають максимум зусиль, щоб зберегти 
галузь і забезпечити Україну газом. На цьому наголосив 
виконавчий директор Асоціації Артем Петренко під час 
зустрічі приватних видобувників з керівником Нафтогазу.

«Ми фіксуємо позитивний тренд щодо нарощення обсягів 
газовидобутку у державних компаній і зупинку негативної 
динаміки у приватних видобувників. Очікуємо, що за 
підсумками року загальний обсяг видобутку збережеться 
на рівні 2022-го. Разом із цим наш попередній прогноз 
свідчить, що у наступному році незалежні компанії 
повернуться до тренду на збільшення видобутку газу», – 
сказав очільник АГКУ.

Він також додав, що конструктивний діалог з 
Нафтогазом та налагоджене партнерство, яке 
розпочалося кілька місяців тому, мають конкретні 
результати. Зокрема, викуп газу українського видобутку 
на ліцензованій товарній біржі є дієвим і важливим 
механізмом підтримки компаній, а також одним із 
індикативів ренти для її сплати кожного місяця. 

Голова правління Нафтогазу Олексій Чернишов заявив, що 
позиція приватних видобувників, які попри війну 
продовжили інвестувати в галузь, а також правильна 
взаємодія з ними, дозволили не лише наростити 
видобуток, а й закачати у ПСГ рекордну кількість газу.

«Як ми і домовлялися, Нафтогаз України виконав взяті у 
квітні, під час попередньої зустрічі, зобовʼязання,
перезапустивши повноцінну роботу УЕБ. Ми 
перезавантажили ринок газу. І цей процес забезпечив усім 
учасникам ринку абсолютно паритетні та прозорі правила. 
Завдяки цьому напередодні опалювального сезону НАК 
закупив на біржі понад 700 млн м3 газу на суму понад 
9.2 млрд грн. Це дозволило приватним видобувникам 
утримати ліквідність та поступово нарощувати власні 
обсяги видобутку блакитного палива», – повідомив 
Олексій Чернишов.

Нафта і нафтопродукти

∞ Кабмін передав арештовані активи мережі Glusco в 
управління Укрнафті. Це понад 100 АЗК, які знаходяться в 
різних регіонах України.

∞ Чехія нарощує імпорт нафти з рф. Згідно з інформацією 
прессекретаря держкомпанії Mero, у першій половині 
2023-го частка ресурсу, імпортованого з нафтопроводу 
«Дружба», становила близько 65%, тоді як за аналогічний 
період минулого року – 56%.

∞ Видання Spiegel із посиланням на дані Федерального 
статистичного управління повідомляє, що Німеччина 
продовжує імпортувати значні обсяги російської нафти 
через Індію. Зокрема, імпорт нафтопродуктів збільшився у 
понад 12 разів за перші сім місяців цього року порівняно з 
аналогічним періодом 2022-го. 

∞ Росія фактично втратила близько $40 млрд, які вона 
заробила на продажі нафти в Індію за останні місяці. 
Видання Newsweek повідомляє, що вивести ці гроші з 
індійської фінансової системи росіянам не дозволяють, а 
витратити їх на потрібні рф товари неможливо – їх немає в 
такій кількості. Катастрофа з «нафторупіями» стала 
потужним ударом по спробам країни-агресора обійтися 
без американського долара у зовнішній торгівлі, адже через 
запроваджені санкції фінансова система рф фактично 
ізольована від решти світу забороною на використання
долара в офіційних міжнародних транзакціях.

Україна повернула бурові платформи в морі

Головне управління розвідки МО України повідомило, що 
взяло під свій контроль нафтогазовидобувні бурові 
платформи «Петро Годованець» та «Україна», а також 
самопідйомні плавучі бурові установки «Таврида» і 
«Сиваш» біля берегів Криму в Чорному морі. З початком 
повномасштабного вторгнення росіяни використовували 
їх у військових цілях, зокрема, як вертолітні майданчики та 
для розміщення засобів РЛС.

Під час операції спецпризначенцям вдалося захопити цінні 
трофеї: запас вертолітних боєприпасів типу НАР 
(некерованих авіаційних ракет), а також РЛС «Неву», що 
може відстежувати рух суден у Чорному морі.

Нагадаємо, навесні 2014 року росія окупувала Крим і 
незаконно захопила розміщені там українські активи  
включно з обладнанням Чорноморнафтогазу – єдиної 
компанії в Україні, яка самостійно проводила розвідку і 
розробку родовищ на шельфі Чорного і Азовського морів. 
У 2013 році видобуток компанії склав 1.65 млрд м3 газу, 
що перевищило показники 2012-го на 40.6%. У 2014 році 
виробництво газу на захоплених родовищах досягло 
рекордного рівня – 2 млрд м3, що дало змогу повністю 
забезпечити споживання окупованого півострова. Після 
цього обсяги видобування на шельфі щорічно падали. 
Всього з 2014-го країна-терорист незаконно видобула 
понад 13 млрд м3 українського газу в Чорному морі. За 
розрахунками Forbes, його вартість на момент видобутку 
близько $4 млрд, а в цінах станом на червень 2022 року – 
майже $17 млрд.

Газ

∞ Іноземні трейдери зберігають в Україні понад 1.8 млрд м3 
газу. Про це сказав міністр енергетики Герман Галущенко і 
додав, що це стало можливим, зокрема, завдяки 
сертифікації ПСГ за стандартами ЄС. «Європейські 
підземні газові сховища заповнені на близько 94%. Тому 
потужності Укртрансгазу для зберігання газу в ПСГ стають 
ще більш привабливими для європейських трейдерів. Це 
хороший знак для нас і для Європи, адже спільно ми 
посилюємо енергетичну безпеку континенту», – 
наголосив міністр. 

∞ Укрнафтобуріння усунуло технологічні недоліки і 
запустило 88-му свердловину. Після закінчення буріння 
отримано приплив високонапірної пластової води з 
верхніх горизонтів. Завдяки проведеному ремонту 
вдалося збільшити добовий видобуток на 170 тис. м3 газу 
та 30 т конденсату. 

∞ Міжнародне рейтингове агентство Fitch Ratings 
підвищило прогноз біржових цін на газ у Європі на 
цей рік. Згідно з розрахунками, вартість ресурсу 
збільшиться на 8% і становитиме близько $460 
за 1 000 м3 замість $424, які очікувалися 
раніше. На 2024 і 2025 роки прогноз 
залишається без змін – $353.
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